
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 
 

8. lipnja 
nedjelja 

PEDESETNICA 
DUHOVI 

8.00 
9,30 

11,00 

†  Ivicu i Gorana Ćosić 
ALILOVCI: † ob. Franje Banović 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 

PO. 9. VI. MARIJA, MAJKA CRKVE 
8,00 

11,00 
20,00 

  za †   Miroslava čakarića 
BEŠINCI: na čast sv. Blažu 
za † Anđu Dendra 

UT. 10. VI. Dijana D'Andalo 20,00   za †   Antuna Šmitpetera 
SRI. 11.VI. BARNABA ap.,kvatre 20,00   za †   Julijanu Bartolović 

ČET.  12. VI. Ivan Fakundo 20,00 
 

  za † Zdenku Hruška i ob. Švarc ; PRIDRUŽENE:  za 
zdravlje obitelji;  za mir i blagoslov obitelji; klanjanje! 

PET. 13. VI. ANTUN pad., kvatre 20,00   za †  Julijanu Humski ; biblijska 

 SU. 14. VI. Rufin, Elizaj,kvatre 17,00 
20,00 

 Vjenčanje:  BANOVAC-IVANOVIĆ 
za †  Slavka Kofnera 

15. lipnja 
nedjelja 

PRESVETO 
TROJSTVO 

8.00 
9,30 

11,00 

†  Katu i ob. Pisarović i Mautner  
DOLJANOVCI: za †  Vladu i Peru Čakalić 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Josipa Sadilek, Anita Matić, Nikolina 
Komljenović, Dubravka Matić i Marija Matić. Ako netko ne m ože sada neka nađe 
zam jenu. Učenice i student ice t reba zam ijenit i iz obitelji! 

 Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe, Caritasa za poplavljene.  
 ŽUPNA KATEHEZA;  ZAKLJUČAK PASTORALNE GODINE! 

o Čestitamo završetak školske, vjeronaučne i pastoralne godine! 
o LJETO treba iskoristiti za odmor ali ne od duhovnosti! Treba se posvetiti intelektualnom 

hobiju: čitanju lijepe i duhovne literature. Župna knjižnica je na raspolaganju! 
o Ne zaboravimo nedjeljnu svetu misu, osobnu i zajedničku molitvu. Okupljajmo se na večernje 

mise, molitvu krunice i druženje poslije mise. 
 MINISTRANTSKI SUSRETI U VELIKOJ: VIII. i VII. r. 15. – 18. lipnja; VI. i V. r. 22. – 25. lipnja; 

srednjoškolci: 29. lipnja do 2. srpnja; DOGOVOR U SAKRISTIJI! 
 KONGRES MINISTRANATA CIJELE BISKUPIJE: POŽEGA, 22. lipnja, nedjelja popodne; 

od 16,00 do 19,30; 
 POZIVAMO NA UPIS U KATOLIČKE ŠKOLE I USTANOVE! KATOLIČKA KLASIČNA I 

REALNA GIMNAZIJA; KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA; KOLEGIJ ZA SIROMAŠNE;  
 Upisujemo misne nakane, godišnjice, za  SRPANJ i KOLOVOZ.  
 HVALA ZA UKLJUČENOST U FOND „JOSIP KUPERTINSKI“. Pomogli smo dva studenta 

stipendijama za školovanje. 

 
 
 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka  2, 34334 Kaptol 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 
 

 
 
 
 

 
        Listić  župe  sv. Petra  i Pavla, Kaptol  

 
 

 
 

           Br. 341/2014;  8. lipnja 2014. 

  NEDJELJA PEDESETNICA - DUHOVI 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
Svakodnevni nam život često pokazuje tužnu podijeljenost i razdore koji narušavaju 
odnose među ljudima. Podložni smo napasti oholosti, skloni sukobima i podjelama. 
Samo Božji Duh može izliječiti rane podijeljenosti i ponovno uspostaviti jedinstvo 
ljudskoga roda. Ono je započelo događajem silaska Duha Svetoga a nastavlja se u 
Crkvi sve do ponovnog Gospodinova dolaska. Vrijeme Crkve vrijeme je Duha 
Svetoga i njegova djelovanja među ljudima. 
 „Napuniše se Duhom Svetim i počeše govoriti drugim jezicima!“ Različitost 
jezika je simbol ljudske razjedinjenosti i nerazumijevanja prouzročenih 
ohološću. Ponovno razumijevanje među ljudima može uspostaviti samo Duh 
Božji. 
„Različiti su dari a isti Duh; i različite su službe a isti Gospodin!“ Duh Sveti je 
životvorna snaga koja preobražava naše živote po mjeri Božjoj. 
„Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe otpušteni su im…!“ Isusovo 
uzašašće na nebo označuje završetak jedne etape povijesti spasenja koja otvara 
vrata drugoj-silasku Duha Svetoga, koji je voda za život vječni. Ovaj događaj od 
Uskrsa uvečer kao da hoće zaokružiti cijelu povijest spasenja sa svojim 
vrhuncem-Uskrsnućem Isusovim kao da hoće skoncentrirati cijelo Božje 
zauzimanje u tome da se čovjeku omogući oproštenje grijeha. Teret grijeha je 
tako veliki balast-uteg na naš život da se sam Bog zauzima da nas oslobodi-
spasi-otkupi. Što reći o onima koji kažu; nema grijeha; to su izmišljotine! Takav 
nam je svijet u kojem živimo. Ali, zato imamo Duha Božjega u kojem možemo 
dobro razlučiti što je istina i Tko je Istina. Surađujmo s Duhom Božjim, svatko po 
svojim darovima i svatko na svoj način; kako mu već Duh govori. Ovo vrijeme 
nam je posvećeno Duhom Božjim koji nam je dar mudrosti i Istine. 

Srdačno; vaš župnik Josip! 
 
 
 
 

 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ: OPĆA:  Da nezaposleni prime potporu te pronađu 
posao koji im je potreban za dostojanstven život; MISIJSKA: Da Evropa, po svjedočanstvu 
vjernika ponovno otkrije svoje kršćanske korijene; BISKUPSKA: Da mladi, koji se pripremaju 
za brak poštuju međusobno dostojanstvo utemeljeno na evanđeoskoj poruci istinske i čiste 
ljubavi. 

……………………….. 
 
 

Duhovi - Pedesetnica 
Duhovi – rođendan Crkve! Nije rođena ni 

voljom većine ni zalaganjem ljudi. Crkva je 
rođena kao dar Uskrsloga Krista. Apostoli 

osjećaju silnu povezanost... Treba nam Duh 
Sveti. “Bez Božanstva Tvojega čovjek je bez 
ičega!”  Jednom je u jeruzalemskom hramu 

Isus uskliknuo: “Ako je tko žedan neka dođe k 
meni i neka pije: i iz njegove će utrobe poteći 

potoci žive vode!” (Iv 7,37-38) Čovjek i čovječanstvo žedni su Duha. Čovjek 
- stvoren na sliku Božju, Bogu sličan - prožet Duhom može radosno služiti, 
ustrajati u požrtvovnosti, iskreno praštati, strpljivo prihvaćati brige svijeta. 

 

Nedjelja pedesetnice kao u jedan snop blistave svjetlosti sabire svu 
vazmenu radost i širi je nezadrživom prodornošću ne samo u srca, nego i 
po svoj zemlji. Uskrsli je postao Gospodar svemira: sve što on dotakne 
kao da je ispunjeno ognjem, zaogrnuto njegovom svjetlošću, i u očima 
vjere postaje blistavo i prozirno. No, je li moguće reći »Isus je Gospodin« 
samo riječima? Da je Isus Gospodin, to se uistinu može reći samo 
životom, pokazujući  konkretno da on zauzima sva područja našeg 
postojanja. U njemu sve različitosti postaju izraz božanske ljepote, sve 
razlike čine sklad jedinstva u ljubavi. Sabrani smo zajedno »biti jedno 
tijelo« i istovremeno imamo razne darove, razne karizme, svatko ima 
vlastito lice svetosti. Ljubav sve ne izjednačava nego obogaćuje sve ono 
što je u nama dobro i čini nas darom jednih za druge. No, ne možemo 
živjeti u Duhu ako nemamo mira u srcu i ako ne postajemo oruđa mira 
među svojom braćom, svjedocima nade, čuvarima prave radosti. 

 

O Duše, Oče siromašnih, dođi. Ti, sjajna i blistava svjetlosti, pozvani goste 
srdaca, utješi skrivene boli. Okrjepo u našim naporima, snago na teškom 

putu, daruj nam milost i oproštenje, ti balzamne što svaku ranu liječiš. Nek' 
oganj tvoje ljubavi zapali srce svih vjernika i trijeznom opojnošću razveseli 

sve koji zazivaju tvoje svete darove.  Dođi, Duše, od Oca poslani, u ime 
ljubljenoga Sina Isusa: učini Crkvu jednom i svetom za vječnu svadbenu 

gozbu nebesku. 

Sv. Antun Padovanski 

Hrastov križ, ili križ od žireva, 
predstavlja drevni grb obitelji sv. 
Antuna. Ferdinandov je otac za svoga 
sina sanjao vitešku budućnost, 
obilježenu slavom i čašću, ali će 
opredjeljenje za Boga mladoga 
Ferdinanda, kasnije fra Antuna, ovaj 
križ iz ratnoga simbola pretvoriti u znak 
mira i ljubavi. Ovaj je grb nedjeljivo 
vezan uz lik našega sveca te ga se može 

vidjeti u raznim njemu posvećenim svetištima. Sam ga je Antun povezao uz 
čudotvorni zaziv kojim je on sam tjerao Zloga, služeći se njime u 
egzorcizmima, kao i protiv zla općenito. Ovim se zazivom njegovi pobožnici 
redovito služe kao molitvom u vremenima boli, trpljenja ili pak napasti. 

Evo križa Gospodnjega, 
Bježite stranke protivnikove! 

Pobijedio je Lav iz plemena Judina, 
Korijen Davidov. 
Aleluja, aleluja. 

 
Prema narodnoj predaji ovu je kratku molitvu sv. Antun Padovanski dao 
jednoj siromašnoj ženi koju su mučile napasti. Zaziv je stoljećima bio 
popularan među franjevcima.  

_____________________ 

Bože, dobri i milosrdni Oče, zahvaljujemo ti što neprestance obnavljaš i 
oživljavaš svoju Crkvu po njezinim svecima i sveticama. Oni su sa vršeno 
nasljedovali Krista, ostvarili u sebi uskrsnu tajnu tvoga Sina i sada su, u 
nebeskoj slavi, naši uzori i naši zagovornici. Tvoji sveti očituju koliko su 

različiti i bogati darovi tvoga Duha ljubavi. Posebno ti zahvaljujemo što si 
nam u svetom Anti Padovanskom dao izvanrednog učitelja evanđeoske 

istine i trajnog posrednika svojih milosti. Jačaj nas da možemo nasljedovati 
primjer svetog Ante i svih tvojih svetih kako bismo nakon zemaljskog života 

zajedno s njima postali dionici ma tvoje vječne slave. Amen. 
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